

衡阳日报

在政协衡阳市第十一届委员会 第四次会议闭幕式上的讲话

李亿龙

(2016年1月13日)

各位委员、同志们：
政协衡阳市第十一届委员会第四次会议，在全体委员和与会同志的共同努力下，圆满完成各项议程，即将胜利闭幕。会议期间，各位委员以高度

的政治责任感和使命感，紧紧围绕全市改革发展稳定大局，积极参与议政，踊跃建言献策，展现了较高的履职水平和良好的精神风貌。会议审议通过了市政协常委会工作报告和提案工作报告；委员列席十四届人大五次会议，听取并讨论了政府工作报告，协商了“十三五”规划纲要、市中级人民法院工作报告、市人民检察院工作报告和其他报告；补选了政协秘书长。会议充满了和谐宽松、活跃有序的氛围，开得非常成功，是一次凝心聚力、共谋发展、民主求实、团结鼓劲的大会。在此，我代表市委，对大会的圆满成功表示热烈祝贺！

回顾2015年，我们感到自豪和喜悦。这一年，我们付出了很多，也收获了很多，较好地完成了“十二五”规划的目标任务，为“十三五”顺利开局奠定了坚实基础。这是全市各级干部和人民群众团结拼搏的结果，也凝聚着全市各级政协组织和广大政协委员的智慧与汗水。

一年来，全市各级政协组织和广大政协委员牢牢把握团结和民主两大主题，认真履行政治协商、民主监督、参政议政职能，积极创新履职方式，着力夯实履职平台，不断提升履职实效，为推进全市经济社会发展作出了重要贡献。在此，我代表市委，向大家表示衷心的感谢！

成绩属于过去，奋斗成就未来。2016年是全面建成小康社会决胜阶段的开局之年，也是推进结构性改革的攻坚之年。决胜阶段，更需坚定信心；攻坚之年，更需披荆斩棘。

全市各级政协组织和广大政协委员要深刻认识和准确把握经济发展新常态，牢固树立和贯彻创新发展、协调、绿色、开放、共享的发展理念，围绕中心、服务大局，努力做到建言建在需要时、议政议在点子上、监督监在关键处，在协商民主的实践中走出一条新路。要围绕全市重点工作、重大决策，积极参政议政，讲真话、进诤言、出实招、谋良策。要扎实开展民主监督，盯着问题去，围着问题研，督着问题办，切实做到敢监督不缺位、善监督不任性、真监督不敷衍。要顺应供给侧改革的新要求，针对创新能力不足、产业结构不优、县域经济不强、产业集群不大、人才培养不够等事关衡阳长远发展的关键性问题，加强调查研究，形成一批有深度、高质量的调研成果，为党委、政府科学决策提供重要参考。能否做好政协工作，关键在责任心。大家一定要用责任心去开展工作，用责任心去发现问题，用责任心去创新创业，顺应人民期待，挺立时代潮头，努力向全市广大人民群众交上一份满意的答卷。

各位委员、同志们，“十三五”时期，我市站在了一个新的历史起点上，发展前景令人鼓舞、催人奋进。目标越伟大、使命越艰巨，越需要拧成一股绳去干事创业。让我们携起手来，同心同德，尽职尽责，为全面建成小康社会衡阳、找回全省第二大城市历史荣光而努力奋斗！

把产业发展作为第一菜单

——论县域经济发展要牢牢抓住“三件事”

■本报评论员

如何补齐“县域不强”的“短板”？1月12日上午，市委书记、市人大常委会主任李亿龙参加市十四届人大五次会议，听取市代表团会议时强调，县域经济发展要牢牢抓住“三件事”——把产业发展作为第一菜单，把城乡统筹作为主攻重点，把改革创新作为根本动力。这为我市县域经济发展明确了重点，指明了方向。

产业兴则县域兴，产业强则县域强。把产业发展作为第一菜单是加快县域经济发展的必然要求。要实现县域经济的跨越式发展，就必须坚持走县域经济特色化、特色经济产业化、产业发展规模化道路，突出抓好特色产业建设。

我们要清醒地认识到，特色产业是县域经济发展的基础和核心，也是县域经济长远发展的重要保障。所以，我们发展县域经济，一定要在构建特色产业体系上做文章，坚持把产业发展作为第一菜单。

我们还要清醒地认识到，在产业政策方面，国家更加注重精

市十四届人大五次会议 举行主席团第五次会议

本报讯（记者 周连武）1月14日上午，市十四届人大五次会议举行主席团第五次会议。大会主席团常务主席、市人大常委会副主任周晓云主持会议，主席团全体成员出席会议，相关工作

各代表团 分组审议六报告一规划

本报讯（记者 唐海强）1月14日上午，参加市十四届人大五次会议的各代表团分组审议了政府、计划、财政、

市十四届人大五次会议 举行第三次全体会议

晏华衡、伍清明当选市十四届人大常委会副主任 王洪斌当选市人民政府副市长

本报讯（记者 唐海强）1月13日下午，市十四届人大五次会议举行第三次全体会议，选举产生了市十四届人大常委会副主任、委员和市人民政府副市长。市委书记、市人大常委会主任李亿龙，市委副

书记、市长周海兵出席会议。市委副书记、大会执行主席邓群策主持会议。

本次大会应到代表252人，请假21人，实到504人，符合法定人数。大会首先通过了总监票人、监票人名单。接着，市人大代表以无记名投票方式分别到指定选区票箱投票。

根据计票结果，晏华衡、伍清明当选市十四届人大常委会副主任，王洪斌当选市人民政府副市长，廖桂元当选市十四届人大常委会委员。

会议还表决通过了市人大常委会主任委员、副主任委员、委员和市人大常委会、农业委、城环资委委员人选。

担任大会执行主席并在主席台前排就座的有（按姓氏笔画排

列）：万进辉、王辉、王东文、王美志、龙雪一、卢劲松、申杰、吕正平、刘健、刘九生、刘红日、刘诗真、孙树波、李军、李新华、杨龙金。

市党政军领导和大会主席团其他成员在主席台就座。

新当选的国家工作人员向宪法宣誓

谢宏治主持宣誓仪式

本报讯（记者 唐海强）1月14日下午，在市十四届人大五次会议主席团会议室，新当选的国家工作人员面对国徽，向宪法庄严宣誓。市人大常委会党组书记、常务副主任谢宏治主持宣誓仪式，并率领市人大常委会主任会议成员一同宣誓。这是市人民代表大会会议上首次组织新当选的国家工作人员向宪法宣誓。

宪法宣誓仪式上，在新当

选的国家工作人员面对国徽，接受人民监督，为建设富强、民主、文明、和谐的社会主义国家努力奋斗！”一句句铿锵有力的誓言，表达了对宪法的尊崇、对法治的信仰。

谢宏治希望本次新当选的国家工作人员树立宪法意识，恪守宪法原则，弘扬宪法精神，履行宪法使命，自觉接受市人民代表大会及其常委会的监督，为衡阳经济社会发展作出新的更大的贡献。

王江汽车站 今日试营业



位于高铁衡阳站的王江汽车站今日试营业，并定于1月18日正式开业。据了解，该车站每天可发送游客5000—6000人，拥有23个车位，日发送车辆200余辆。首批开通至邵东、常宁、攸县、西渡、衡东等方向的20多条线路。 ■陈力 摄

2015年第四季度农村环境综合整治工作督查考评情况

| 组别 | 县（市）区排名 | | 十佳乡镇 | | | | 十差乡镇 | | | |
|-------|---------|-----|---------|-------|-------|--------------|-------|-------|--|--|
| | 单位 | 名次 | 名称 | 党委负责人 | 政府负责人 | 名称 | 党委负责人 | 政府负责人 | | |
| 县（市）组 | 衡阳县 | 第1名 | 衡南县三塘镇 | 段鸣 | 黄红贵 | 衡南县松江镇 | 汤爱民 | 孙志芳 | | |
| | 常宁市 | 第2名 | 衡阳县金兰镇 | 张宇宙 | 彭德军 | 衡山县董洲镇 | 袁晓斌 | 曹亚明 | | |
| | 祁东县 | 第3名 | 衡阳县西渡镇 | 徐拥军 | 温松柏 | 衡东县吴集镇 | 谢正辉 | 彭宏平 | | |
| | 衡南县 | 第4名 | 衡阳县板市乡 | 周建军 | 周绍友 | 衡东县杨林镇 | 谭作仁 | 刘雄建 | | |
| | 耒阳市 | 第5名 | 衡东县高湖镇 | 周志波 | 刘章云 | 祁东县永昌街道 | 雷发明 | 周超平 | | |
| | 衡山县 | 第6名 | 祁东县石亭子镇 | 刘红卫 | 丁国顺 | 常宁市天堂山办事处 | | 李尤生 | | |
| | 衡东县 | 第7名 | 常宁市宜潭乡 | 刘向阳 | 张明武 | 耒阳市太平圩乡 | 刘仁佳 | | | |
| 城区组 | 雁峰区 | 第1名 | 常宁市官岭镇 | 易泽忠 | 周泉 | 耒阳市余庆街道 | 龙勇 | 罗湘平 | | |
| | 南岳区 | 第2名 | 雁峰区岳屏镇 | 许和平 | 肖稭 | 珠晖区酃湖乡 | 王武军 | 肖启贤 | | |
| | 石鼓区 | 第3名 | 石鼓区角山乡 | 莫尚辉 | 石海燕 | 白沙洲工业园区公用事业局 | 罗贤兵 | 王凯 | | |
| | 珠晖区 | 第4名 | | | | | | | | |
| | 蒸湘区 | 第5名 | | | | | | | | |
| 园区组 | 松木经济开发区 | 第1名 | | | | | | | | |
| | 白沙洲工业园区 | 第2名 | | | | | | | | |

市农村环境综合整治工作领导小组办公室

中共衡阳市委机关报
国内统一刊号 CN43-0004

HENGYANG DAILY

今日八版
第15974号

2016年1月15日 星期五 农历乙未年十二月初六

官方网站：衡阳全搜索网
投稿邮箱：hyrbjzx@163.com

新闻热线：13707341006
广告热线：13607347070

国家禁毒委督导组来衡督查禁毒工作，周海兵汇报工作情况，督导组认为——

衡阳禁毒工作经验 值得全国推广

本报讯（记者 武孝军）1月13日，由司法部戒毒管理局巡视员刘卫民率队的国家禁毒委督导组来到衡阳，督查我市禁毒工作。市委副书记、市长周海兵代表市委、市政府汇报衡阳禁毒工作。

去年以来，我市全面贯彻中央决策部署，确保保障到位，市、各县（市）区政府“一把手”担任辖区禁毒委员会主任，组建市禁毒工作社会化办公室，配齐乡镇禁毒专干，各级政府和相关职能部门与市政府签订禁毒工作责任书，市、县（市）区将禁毒经费列入财政预算，全市形成了党委政府主导、部门各负其责、全社会广泛参与的禁毒社会化格局；宣传教育不留死角，确保预防到位，禁毒宣传实现全覆盖，群众禁毒意识不断提高；保持打击毒品犯罪高压态势，确保打击到位，积极参与全国“百城禁毒会战”，全力侦破部、省督案件，强力查处吸毒人员，铁拳打击外流贩毒，在全国“百城禁毒会战”期间，综合排名第23位，缴毒数单项排名第6位；强力整治重点问题，确保监管到位，对外流贩

毒、毒品滥用、毒品分销严重的地区进行重点督办，加速推进社区戒毒康复示范点建设，对全市娱乐、网吧等经营服务行业不定期抽查巡查，严格管控制毒物品。

督导组深入我市社区，实地了解社区戒毒康复情况，听取了全市及祁东县禁毒工作的汇报。刘卫民以“领导到位、责任到位、宣传到位、打击到位、管控到位、保障到位”充分肯定了我市禁毒工作取得的成绩。他认为，衡阳市、县（市）区政府“一把手”担任禁毒委员会主任及特殊人群管控、社区戒毒康复指导站建设等经验值得全国推广，全市禁毒工作有声有色、成效明显。他希望衡阳进一步加大贯彻落实中央决策部署的力度，扎实推进禁毒工作；一如既往地支持禁毒工作，发挥禁毒成员单位的作用，确保禁毒工作不留死角；进一步加大禁毒投入，抓好特殊人群管控和社区戒毒康复指导站建设，遏制毒品蔓延势头，让全市禁毒工作走在全国、全省前列。

市领导邓柯、周学农，市禁毒协会会长彭辉参加汇报会。



本月值班编委 龙迎九